



**«Вместе с папой мы
дружны, вместе с папой мы
сильны»**



*Воспитатели группы №6:
Сухова С. Е., Мочалина Ж. В.*

23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин – и это не только те, кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее.

23 февраля – это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей. А значит и мальчишек детсадовского возраста, которые достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день.

Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети.

Чтобы соединить воедино спорт и праздник мы решили провести спортивно-развлекательные мероприятия.





*Праздник сегодня у наших ребят,
У наших защитников, наших
солдат,
У дедушек, пап, у дядей, братишек,
У наших героев, у наших
мальчишек!*



*В душе каждый папа – ну, просто мальчишка!
Бывает, ведёт себя как шалунишка.
Поэтому, следует им разрешать,
Пусть редко, но всё же, мальчишками
стать!*



Игра-разминка «Парад, разведчики, засада»





Игра - эстафета «Саперы»

*Хоть это – дело личное,
Но мы идём на спор,
Что самая отличная
Профессия – сапёр.
И если дело нравится –
И горе не беда:
Сапёр не ошибается
Нигде и никогда.*





*Игра - эстафета
«Перенесём боеприпасы»*





*папы исполняют песню
«Идет солдат по городу»*



*Дети исполняют песню
«Папа-может»*





Папа может быть кем угодно, только мамой, только мамой не может быть поется в песне. А наши папы могут все, даже смогли заменить мам, когда их дома нет.





*Игра - эстафета
«Боевые учения или сбей самолет»*



*А в подарок дорогим и родным своим дедушкам и папам
дети станцевали яркий танец «Аист на крыше»*



Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.

